


 Címhely: 8200 Veszprém, Török Ignác u. 1.
 Levélcím: 8202 Veszprém 2, Pf. 835
 Tel.: (88) 887-200, Fax: 887-206
 e-mail: leveltar@veml.hu

Iktatószám: 237-1/2011. lvt. sz.

A Veszprém Megyei Levéltár 2010. évi munkabeszámolója

A Veszprém Megyei Levéltár [a továbbiakban: Levéltár] 2010. évi munkáját a fenntartó Veszprém Megyei Önkormányzat által jóváhagyott, 2010. évre vonatkozó munkaterve alapján végezte. Általánosságban elmondható, hogy a munkatervben foglaltak teljesültek. Az év közben felmerült, gyakran rendkívüli feladatok a tervezettek közül csupán néhány elvégzését hátráltatták. A munkaterv végrehajtásában a Levéltár valamennyi munkatársa tevékenyen részt vett, nekik köszönhetően az intézmény szakmailag sikeres évet tudhat maga mögött.

A Levéltár anyagi ellátottsága

A Levéltár gazdálkodását Kovács Sándorné és Molnár Károlyné gazdasági előadók segítették.

Az intézmény mozgástere a fenntartótól kapott támogatás közel kilenc millió forintos csökkentése következtében jelentősen szűkült. Tovább nehezítette a Levéltár gazdálkodását, hogy a fenntartó május folyamán elvonta az intézménytől eredeti költségvetésének további 5%-át, mintegy 6 millió forintot, amely teljes egészében dologi kiadási előirányzatunk terhére történt. (Az intézmény 2010. évi költségvetésének adatait az 1. számú melléklet tartalmazza.)

Érzékelve az intézmény költségvetési helyzetének várható nehézségeit január folyamán felülvizsgáltuk a érvényben lévő szolgáltatói szerződéseinket. Ennek során néhány drasztikus lépést is fel kellett vállalnunk. Lemondtuk a klímaberendezés karbantartását tekintettel arra, hogy a berendezés működtetésére nem lesz pénze az intézménynek. Ennek a döntésnek a következtében potenciálisan fellépő raktárbeli klimatikus ingadozás ugyan veszélyezteti az őrzött iratanyag épségét, s döntésünk ellenkezik a levéltárakra kötelező állományvédelmi előírásokkal, de az intézmény működtethetősége érdekében kénytelenek voltunk meghozni ezt a kompromisszumot. Kísérletet tettünk a veszprémi épület gázkazánjának éves rendszer felülvizsgálatát a gépkönyvhöz igazítva évi kettőről egyre csökkenteni, ebbe azonban a monopolhelyzetben lévő szolgáltató nem egyezett bele, jelezte, a döntés esetén felbontja a szerződést. Látva gazdasági helyzetünket ideiglenes kompenzációként az előző évihez képest 10%-kal csökkentett felülvizsgálati átalányt ajánlott. A veszprémi székházépületben található két felvonó közül az egyik használatát megszüntettük, erre a felvonóra csupán a minimális karbantartást kérjük, mivel üzemben kívül helyezése esetén az ismételt üzembe vétel akár milliós (!) nagyságrendű kiadást jelentene. Pápai épületünkben található felvonót lezártuk, rendszeres karbantartására a fentiek vonatkoznak. A szelektív hulladékgyűjtés bevezetésével párhuzamosan tizedére csökkentettük az üritendő hulladéktárolónk kapacitását.

A fenti intézkedésekkel mintegy nettó 300 ezer forint megtakarítást könyvelhettünk el az előző évi adatokhoz viszonyítva. Kommunikációs előfizetéseink 2009. évi átalakításával további nettó 400 ezer forint megtakarítást könyvelhettünk el 2010-ben. Tovább csökkentettük a munkaterek hőmérsékletét, kiváltva ezzel munkatársaink rosszallását, s kockáztatva a megbetegedések számának növekedését, ezáltal a munka hatékonyságának csökkenését. A munkaterekben alkalmazott 18-20°C korántsem nevezhető ideálisnak, ráadásul ez csupán átlagértékként tekinthető, hiszen volt olyan rendezőszoba, ahol az alkalmazott fűtési intenzitással csupán 17°C-ot sikerült elérni. A fűtés intenzitásának csökkentése nettó 2 millió forint

megtakarítást hozott a 2009. évi tényadatokhoz viszonyítva. A fentebb említett negatív következmények mellett egy további következménye is volt a fűtés drasztikus visszafogásának. Az elmúlt évben kritikus méreteket öltött veszprémi épület földszintjének nedvesedése. Ehhez bizonyára jelentősen hozzájárult az időjárás extremitása is, azonban a probléma észlelésekor történt hőmérsékleti korrekciók egyértelművé tették, hogy a kényszerű takarékoskodásnak ez a formája, akár jelentős károkat is okozhat. A problémát az jelenti, hogy a dologi kiadások egy éven belül közel 10-12 millió forinttal történő csökkentése mellett csupán a fűtési és áramköltségek visszafogásával lehet takarékoskodást elérni. Ez azonban már rövid távon költségnövelő hatást generál, a karbantartások és az eszközpark folyamatos megújításának elmaradásával egyetemben. Kijelenthető, hogy 2010-ben megkezdődött a 2005-ben átadott intézményi infrastruktúra felélése, amely várhatóan a 2010-es évek derekára kézzel fogható és komoly értékvesztésben fog megmutatkozni. A helyzet válságos voltát mutatja, hogy a Levéltár saját költségvetéséből még olyan, a korábbi években természetesnek tűnő kiadásokat sem tudott fedezni, mint például a tűzoltófecskendők és kézi tűzoltó készülékek jogszabály által előírt kötelező felülvizsgálata, amelynek cca. 160 ezer forintos költségét a fenntartó karbantartási keretéből kellett megigényelnünk.

Megtakarításainkat kiadási oldalon felemésztette az éves infláció, illetve a rendkívüli mértékben megnövelt rehabilitációs hozzájárulás.

Mindezzel együtt eredményként könyvelhető el, hogy intézményünk költségvetésének főszámain belül maradt.

Szakmai kiadásainkat az elmúlt évekhez, mondhatom évtizedhez hasonlóan 2010-ben is pályázati forrásokból fedeztük. Ez egyúttal azt is jelenti, hogy az intézmény szakmai tevékenységének költségigénnyel járó területeinek irányát a pályázati lehetőségek szabják meg. Ezt az egészségesnek korántsem nevezhető állapotot a pályázati források feltérképezésével és minél eredményesebb kihasználásával 2010-ben is igyekeztünk szakmai munkánk előnyére fordítani. Elyert pályázatainkat az alábbi táblázat mutatja:

2010. évi pályázatok

Támogató	Támogatás célja	Összeg
Magyar Tudományos Akadémia	A kézművesség dicsérete – a mának szóló múlt nemzetközi konferencia	175 000
Nemzeti Kulturális Alap	A Veszprém Megyei levéltár 1867 előtti kéziratok térképeinek digitalizálása és adatbázisban történő feldolgozása	587 500
Nemzeti Kulturális Alap	Veszprém Megyei Közigazgatási adattára 1945-1990 c. online adatbázis 1982-1990-ig történő előkészítése (2. ütem)	451 320
Nemzeti Kulturális Alap	Szakkönyvtár állománygyarapítás	289 538
Nemzeti Kulturális Alap	Közigazgatás egykor és ma címmel 2009. IX. 17–18-án megrendezett konferencia szerkesztett előadásainak megjelentetése	970 000
Nemzeti Kulturális Alap	Magánirat vásárlás	150 000
Nemzeti Kulturális Alap	Dr. Körmendy József levéltáros születé-	450 000

	sének centenáriumi levéltár- történeti felolvasóülés és kiállítás	
Nemzeti Kulturális Alap	Veszprém Megyei Levéltár és a pápai levéltár szakkönyvtári állományának gyarapítása	300 000
Nemzeti Kulturális Alap	Adatbázis építés a segédletkészítés szolgálatában és az elektronikus nyilvántartási rendszerek a levéltárban műhelybeszélgetés	265 900
Nemzeti Kulturális Alap*	Restaurátori nyersanyag és Veszprém, Pápa levéltárakba hőmérséklet és pára- gyűjtő beszerzése	1 328 197
Szülőföld Program	A kézművesség dicsérete – a mának szóló múlt nemzetközi konferencia	50 000
Összesen		5 906 955

* pályázati támogatás összeg 2011. évben folyik be

A Levéltár műszaki helyzete

A Levéltár épületeinek, eszközeinek felügyeletét, a műszaki feladatok irányítását Bányai István gondnok végezte.

A Levéltár műszaki állapotában bekövetkezett legjelentősebb, negatív változás a veszprémi székházban már korábban is észlelt nedvesedés kritikus méreteket öltése volt 2010-ben. Ehhez, mint fentebb említettem az extrém időjárás és a kényszerű takarékoskodás egyaránt hozzájárult. A méréseink szerint a páratartalom folyamatosan 70% fölött volt a megye teljes szocialista kori iratanyagát tartalmazó négy földszinti raktárban, s az érzékelhetően emelkedik a szakkönyvtár elhelyezését biztosító raktárban is. Tekintettel arra, hogy a tömörállványzattal felszerelt iratraktárak 70-80%-ban fel vannak töltve, a négy iratraktár szükségyszerű átköltöztetéséhez legalább hat hagyományos raktárra lenne szükségünk. Az intézmény egyetlen üres raktárában azonban a Megyei Múzeumok Igazgatóságának szakkönyvtára nyert ideiglenes elhelyezést a fenntartó rendelkezéséből. Ez a tény teljesen megköttötte a kezünket. A méréseken, illetve a hőmérséklet 2-4 °C-kal történő megnövelésén kívül más eszköz nem maradt a kezünkben az iratanyag mentésére. 2011. év elején a legkritikusabb helyzetben lévő, megyei tanácsi iratanyagot tartalmazó raktárunk kiürítése mellett döntöttünk. Az átmeneti tárolást követően az iratokat használt raktáraink gyarapodásnak fenntartott üres polcain vagyunk kénytelenek elhelyezni az állományvédelmi aggályok ellenére. 2010-ben elvégeztettük a földszint felmérését, előzetes tájékoztató ajánlatot kértünk a páramentesítésre. A két ütemben nettó 3-3 millió forintos árajánlatot megküldtük a fenntartónak, jelenleg döntésre várunk az ügyben.

A Levéltár dologi előirányzatának fentebb jelzett csökkentése magával hozta a karbantartások részleges elmaradását. Emellett több alkalommal kényszerültük kis összegű karbantartási kiadások fedezetét is a fenntartó által létrehozott karbantartási alaphoz megigényelni.

Az, hogy a fenti nehézségek ellenére is zökkenőmentesen működhetett az intézmény nagyrészt a munkatársak türelmének és a műszaki feladatokat ellátó személyek odafigyelésének volt köszönhető.

A működés személyi feltételei

A Levéltár engedélyezett létszáma 2010-ben 37 fő volt. Két személy napi 4 órában látja el feladatát, így az intézmény munkaügyi létszáma 38 főt tett ki. A munkatársi struktúrában 2009-hoz képest egyebekben változás nem történt, betöltetlen álláshelyünk az év folyamán nem volt.

A Levéltár szakmai munkája

Gyűjtőterület, anyaggyarapítás

A gyűjtőterületi munka irányítását Nagy Szabolcs levéltáros végezte, mellette Karika Tímea, Szűts István Gergely és Petrik Iván vett részt a gyűjtőterületi munkában. Év közben a szervellenőrzések végrehajtásába további kollégák is bekapcsolódtak.

2010-ben befejeztük az elmúlt évtizedekben felhalmozott ügyirathátralék lezárását, amelyet még 2008-ban kezdtek meg a csoport munkatársai. A 2008-ban kialakított szervellenőrzési terv szerint tovább folytatódott a levéltár illetékességébe tartozó iratképzők ellenőrzése. 2010 folyamán összesen 52 iratképző szerv munkáját ellenőrizték a levéltárosok. (Az ellenőrzött szervek listáját a 2. számú melléklet tartalmazza.) Célkitűzésünk volt, hogy az év folyamán a volt pápai járás területén található szervek ellenőrzését befejezzük, amelyet sikerült is teljesíteni.

2010 folyamán elkészült a gyűjtőterületi adatokat tartalmazó levéltári nyilvántartás, amelynek feltöltése is megkezdődött. Ennek során az elmúlt években papíralapon felvett ellenőrzési jegyzőkönyvek adatai is elektronikus formában kerülnek rögzítésre 2011-ben, lehetővé téve a komplex lekérdezések végrehajtását.

A Levéltár munkatársai 2010-ben 160 új és ugyanennyi régi (hátralékban levő) selejtezési jegyzőkönyvet vizsgáltak meg és hagytak jóvá, valamint 68 iratkezelési szabályzatot véleményeztek. Ez utóbbiak javaslataink beépítését követően jóváhagyásra kerültek.

Az év folyamán 127 gyarapodási számot osztottunk ki. A gyarapodások összterjedelme 151,78 iratfolyómétert tesz ki. Ki kell emelni a gyarapodások közül mind terjedelmét, mind jelentőségét tekintve a veszprémi közjegyzői okirattárat, amelyet a Veszprém Megyei Bíróság letétként helyezett el a Levéltárban. Emellett mind hivatalból történt iratátvétel, mind felajánlás útján gyarapodott a Levéltár gyűjteménye. A Nemzeti Kulturális Alap 2010. évben is pályázati támogatásban részesítette az intézményt, amelynek segítségével négy magánszemélytől vásároltunk történeti értékű irategyüttest. (A gyarapodások részletes jegyzékét a 3. számú melléklet tartalmazza.)

Állományvédelem

A Levéltárba került iratok védelme szempontjából kiemelkedő jelentőségű az intézmény állományvédelmi munkája. Az elmúlt évekhez hasonlóan 2010-ben is egy restaurátor munkatársunk, Mórocza Eszter látta el az állományvédelmi feladatok többségét. Az iratok károsodásának megelőzését szolgálja a levéltári raktárak klimatikus viszonyainak folyamatos figyelése, értékelése, a beérkezett iratok szükség szerinti portalanítása, fertőtlenítése. 2010-ben a már említett földszinti raktárak problémája jelentett nagy kihívást a restaurátornak, aki részt vett a páramentesítési felmérés előkészítésében, az ahhoz szükséges mérési adatok összegyűjtésében a Magyar Országos Levéltártól kölcsönkapott speciális műszerek segítségével.

További jelentős feladatot rótt a restaurátor kollégára a veszprémi közjegyzői okirattár szárítása. A korábban a megyei bíróság irattárául szolgáló volt börtön alagsorában tárolt, több,

mint 60 iratfolyóméter terjedelmű iratanyag erősen nedves állapotban került a Levéltárba. Az iratok laponkénti szárításának feladata döntően a restaurátort terhelte. A fenti feladatok mellett a rendezések során előkerült, illetve kiállítási célból kiemelt sérült iratok rendbetétele volt az elsődleges feladata, illetve 12 könyvtári könyv helyreállítása is megtörtént az év folyamán. A restaurátor munkaidejének jelentős részét teszi ki emeltszintű könyv- és papír-restaurátor tanfolyamon való részvétele. Ennek elvégzésétől szakmai ismereteinek és gyakorlati tapasztalatainak elmélyülését várjuk. Restaurátorunk 2010-ben, az előző évhez hasonlóan egy hetes szakmai gyakorlaton vett részt Pozsonyban a Szlovák Nemzeti Levéltár restaurátor-műhelyében.

Belső feldolgozó munka

1. Referenciamunka

A referenciamunka irányítását Márkusné Vörös Hajnalka levéltáros végezte. Ezen a területen a Levéltár valamennyi szakmai munkatársa dolgozott 2010-ben. Folytattuk a belső fejlesztéssel létrehozott metatár (törzskönyvi- és szervnyilvántartás, raktári topográfia, tervezési és statisztikai segédlet) feltöltését. A levéltárunkban őrzött iratanyag legfontosabb adatait (számát, címét, évkörét, terjedelmét, raktári helyét) tartalmazó *törzskönyvi nyilvántartás* jelentősen bővült, a 6910 levéltári egységből 5563 fond leírása, ellenőrzése elkészült. A törzskönyvi nyilvántartás feltöltésével párhuzamosan ellenőriztük, pontosítottuk és kiegészítettük a *raktári topográfia* adatait. A tervezettnél lassabban haladt a *tervezési és statisztikai segédlet (TSS)* feltöltése. A levéltári anyag rendezettségi szintjét, segédletekkel való ellátottságát, az iratok rendezésével, selejtezésével kapcsolatos valamennyi mozzanatot rögzítő adatbázis csak folyamatos, elmélyült munkában lehetséges végezni, ami a referensek sokrétű, összetett feladatainak ellátása mellett nehezen megvalósítható. Az elmúlt év tapasztalatai-, és más levéltárak adatfeltöltési gyakorlata alapján egy adatrögzítő munkába állításával lehetne gyorsítani a feladat megvalósítását.

2. Iratrendezés, segédletkészítés

Az intézményben folyó rendezési munkákat Boross István levéltáros fogta össze. A rendezésben — különböző időráfordítással — a Levéltár valamennyi szakmai munkatársa részt vett. Az év során mintegy 236 iratfolyóméter terjedelmű iratot vontunk rendezés alá, nettó mennyiségben pedig 180 iratfolyóméter irat rendezettségét emeltük magasabb szintre. A rendezés alá vont iratok terjedelme jelenti azt a mennyiséget, amelyet a rendezési munkák során a levéltár munkatársai kézbe vettek és feldolgoztak. A rendezett iratok mennyisége a statisztikában tisztán elszámolható végeredményt jelenti, a rendezőmunka végeztével ekkora mennyiségű iratot helyezünk vissza a raktárakba. (A rendezés alá vont iratok terjedelméből le kell számítani a ballasztként és jegyzőkönyvezés útján elvégzett levéltári iratsejtezéseket, a fondok közötti áthelyezéseket, a reponenda anyagok helyükre való sorolásakor „elnyelődő” terjedelmeket.) 2010-ben rendezésre 57 levéltári törzsegységet (fond, állag, sorozat) jelöltünk ki, a tervet eredményesen teljesítettük, miután 58 levéltári törzsegység rendezése fejeződött be. A korábbi irányvonalat folytatva Veszprémben és a pápai intézményrészben is az 1950–1990 közötti közigazgatási szervek iratainak rendbetétele folytatódott a megyei, járási, városi és községi tanácsi iratok rendezése révén. Külön említést érdemel még a levéltáros berkekben közkeletű nevén ÁFTH anyagnak nevezett földmérési felügyelőségi iratok, a Herendi Porcelángyár legkorábbi iratainak, a Veszprémi Káptalan Hiteleshelyi Levéltára több állagának, a pápai Türr Gimnázium iratainak, valamint további tsz fondok rendezetté tétele. (A rendezett

fondokról készült kimutatást lásd a 4. sz. mellékletben.) További 30 iratfolyóméter terjedelemben végeztünk ellenőrző rendezéseket a járási tanácsi fondok körében.

A rendezésre kerülő fondokhoz a referensek a rendezési terveket rendben elkészítették. A rendezési terv elkészítése előzetes feltáró munkát igényel, ami sok esetben a nyilvánvaló gyakorlati haszna mellett a későbbiekben jól használható szervtörténeti adatok gyűjteményét is eredményezi.

A rendező munka eredményeként készítjük el segédleteinket, elsődlegesen a raktári jegyzékeket, amelyek részletesen leírják a megrendezett iratanyag tartalmát. Mélyebb feltáró munka eredményeként jönnek létre a darabszintű leíró jegyzékek, regeszták, adatbázisok. A segédletek elektronikus formában készülnek, de a törvényi előírás szerint biztonsági okokból nyomtatott sorozatot is őrzünk belőlük. 2007 óta régi kéziratos és gépelt jegyzékeinket folyamatosan begépeljük, 2008-tól új formátumú (excel) elektronikus jegyzékeket készítünk belőlük amelyek lehetővé teszik, hogy adatbázisba szervezzük azokat. Ebben az évben mintegy 400 iratfolyóméternyi iratanyaghoz készítettünk elektronikus segédletet. Ami azt jelenti, hogy jelenleg a raktári jegyzékkel ellátott rendezett iratok 28%-ához áll rendelkezésre elektronikus jegyzék. (2006 végén ez a mutató gyakorlatilag 0% volt.)

Kutatószolgálat

A Levéltár kutatószolgálatának irányítását Jakab Réka levéltáros látta el, állandó munkatársai Bónis Józsefné és Nagy Balázs Vince voltak, majd előbbi november 1-jén történő távozását követően Farcas Minodóra látta el a kutatószolgálati feladatokat. A kutatói tájékoztatásban és a kutatószolgálatot ellátó munkatársak helyettesítésében további munkatársaink vettek részt.

A kutatószolgálat területén az informatikai fejlesztés meghatározó volt 2010-ben. Januártól hivatalosan is használhatóvá vált az elektronikus regisztráció, amelyre honlapunkon keresztül van lehetősége a kutatóknak. Ezzel jelentősen lerövidíthető a Levéltárban az adminisztrációra fordítandó idő, hiszen a kutatók regisztrációjuk során megadják személyazonosításra szolgáló adataikat, első látogatásukkor pedig csupán azok ellenőrzése és aláírása történik. A regisztráció egyben arra is lehetőséget biztosít, hogy munkatársaink a kutatni kívánt témából, amelyet a regisztráló kutató megad az űrlap kitöltése folyamán, felkészüljön, ezáltal jelentősen javítva a kutatói tájékoztatás hatékonyságát. Az egy éves tapasztalatok visszaigazolták a regisztráció bevezetését.

A Levéltár rendszergazdája elkészítette a Kutatói Információs Rendszer (KIR) névre keresztelt felületet, ahol minden regisztrált kutatónk önálló felülettel rendelkezik. Valamennyi szakkönyvtárunkban megtalálható CD- és DVD-ROM ezen keresztül kutatható a Levéltár kutatótermi gépein. Ezen keresztül történhet továbbá a másolatok megrendelése, s távlati céljaink között szerepel a raktári jegyzékek adatbázisba rendezését követően az elektronikus úton történő iratkikérés lehetőségének bevezetése is.

A Levéltári szakfelügyelet felszólítására 2010. augusztus 1-jétől új Kutatói és Kutatótermi Szabályzatot léptettünk életbe a fenntartó jóváhagyását követően. A szabályzat szakmai és kutatói vitákat is kiváltó változása, hogy alkalmazza a jelenleg hatályban lévő anyakönyvi jogszabály (1982. évi 17. tvr.) rendelkezését, amely az anyakönyvek levéltárakban található másodpéldányok kutatását nem engedi meg.

A Levéltár két kutatótermének forgalmát az alábbi táblázat mutatja:

A KUTATÓFORGALOM ALAKULÁSA VESZPRÉMBEN	2010	2009
Beiratkozott kutatók száma	373	383
Kutatási esetek száma	1694	1847
Külföldi kutatók (kutatási esetek)	-	12 (23)
Kutatási kérelmek száma (levéltári és könyvtári)	4520 (3537+983)	3960
Kutatóknak adott írásbeli felvilágosítások száma (iktatott ügyek+e-mail-ek)	137+261	59+118
Kiadott másolatok száma (fénymásolat és digitális)	1282+690	1104+650
Eladott fotójegyek száma	43	83
Mikrofilmkölcsonzés	30	22
A KUTATÓFORGALOM ALAKULÁSA PÁPÁN		
Beiratkozott kutatók száma	20	25
Kutatási esetek száma	41	67
Külföldi kutatók (kutatási esetek)	2 (2)	-
Kutatási kérelmek száma (levéltári és könyvtári)	20	nincs adat
Kutatóknak adott írásbeli felvilágosítások száma (iktatott ügyek+e-mail-ek)	19+15	21+6
Kiadott másolatok száma (fénymásolat és digitális)	333	nincs adat
Eladott fotójegyek száma	3	nincs adat
Mikrofilmkölcsonzés	2	1

Ügyfélszolgálat

A Levéltár ügyfélszolgálati munkáját Balogh Elvira segédlevéltáros irányította, rajta kívül Karika Tímea, Pozsgai Judit és Szitási Istvánné vettek részt állandó jelleggel az ügyfélszolgálati megkeresések megválaszolásában. Év végén a kérelmek megnövekedett száma, valamint a két érintett munkatárs segédlevéltárosi tanfolyam miatti leterheltsége miatt Malina Tiborné is bekapcsolódott az ügyfélszolgálati megkeresések megválaszolásába. Pápán Somfai Balázs vezetésével Világhy György és Benedekné Gosztonyi Hajnalka látta el ezt a feladatot.

Az előző évhez viszonyítva az írásbeli intézkedést igénylő ügyfélszolgálati megkeresések száma közel 15%-kal növekedett. Még szembetűnőbb a növekedés, ha nem a megkereséseket, hanem azok tartalmát vizsgáljuk, mivel a Veszprémi Körzeti Földhivatal 45 megkeresésében összesen 256 telekkönyvi irat előkeresését és megküldését kérte. Ezt is figyelembe véve az megkeresések száma közel megduplázódott. Ehhez járul hozzá a Pápai Levéltárban elintéztet 82 megkeresés, amely az előző évihez képest mintegy 20%-os növekedést jelent. Az ügyintézés típusai szerint a legtöbb megkeresés építési ügygel (építési és lakhatási engedély, tervrajz), föld- és ingatlan-nyilvántartással, hagyatéki- és gyámügyekkel kapcsolatban történt. Gyakran szolgáltatunk adatokat munkaviszony-igazolásokkal és személyes adatokkal kapcsolatos megkeresések esetén. Az ügyintézés során a leggyakrabban használt iratanyagok a tanácsi, telekkönyvi és közjegyzői iratok. A megkeresések mintegy harmadában a tájékoztatás mellett hiteles vagy egyszerű másolat kiadására is sor került. Az írásbeli megkereséseken túl mintegy kétszázra tehető azon esetek száma, amikor munkatársaink személyesen, telefonon vagy ímélen keresztül adnak eligazítást az érdeklődőnek. Ezen esetek egy része érdemi intézkedést nem igénylő, egyszerű tájékoztatás, pl. iratanyag holléte tárgyában, más része azonban kérelem leadásával folytatódik.

Az ügyfélszolgálat által kiadott információk és másolatok, vagy ezek hiánya az esetek döntő többségében az ügyfelek számára jogkövetkezmennyel járnak, legyen elegendő itt csak a munkaviszony-igazolásokra utalni, ahol a nyugdíj-megállapításhoz szükséges adatokról nyújtunk hiteles információkat.

Az ügyfelek tájékoztatására, kérelmeik leadásának megkönnyítésére a Levéltár honlapján 2008 óta információs anyagok állnak az ügyfelek rendelkezésére az *Ügyfélszolgálat* menüpontban.

Anyakönyvi másodpéldányok kezelése

Az anyakönyvi másodpéldányokkal kapcsolatos feladatokat Pozsgai Judit végezte.

Az 1895 és 1980 között vezetett állami anyakönyvek levéltárban elhelyezett másodpéldányaiba be kell jegyezni az első példányokban tett utólagos bejegyzéseket. Ennek az alapvető állami és állampolgári érdekeket szolgáló feladatnak 2010-ben 5665 bejegyzés előírásos teljesítésével tettünk eleget.

Szakkönyvtár

A Levéltár szakkönyvtárának kezelője Pákozdi Éva Szilvia, a Pápai Levéltár kézikönyvtárának ügyeit Benedekné Gosztanyi Hajnalka intézte.

A Levéltár könyvtára nyilvános szakkönyvtár, amely szolgáltatásait két helyszínen (a veszprémi központban és a pápai fiók intézményben) nyújtja. A költségvetési megszorítások miatt 2010-ben több folyóirat előfizetését kellett megszüntetni, és beszűkültek az állománygyarapításra fordítható keretek is. Mindenek ellenére a kutatói forgalma növekedő tendenciát mutatott (ezek adatait lásd a kutatószolgálatról írottak alatt). Elkészült és használatba került az intézményi fejlesztésű kölcsönzési modul, és ezzel együtt megindult a könyvtári állomány retrospektív feldolgozása. A szakkönyvtár keretein belül a helyismereti adatbázis is készül. A 2010. évi összesített záró állomány 28.860 kötet volt.

Nyilvántartások kezelése, informatika

A Levéltár elektronikus nyilvántartásainak kezelését Pozsgai Mónika levéltáros végezte. Az intézmény informatikai hátterét Juszt Miklós rendszergazda biztosította.

A Levéltár elektronikus nyilvántartásai kezelésére saját fejlesztésű összekapcsolható adatbázis-rendszert használ. Az adatbázisok programozását a levéltárosok szakmai közreműködésével a rendszergazda végezte. Az elmúlt év egyik legfontosabb feladatákként jelöltük meg az adatbázisok, mégpedig elsősorban a már 2008-ban elkészült *törzskönyvi nyilvántartás* feltöltését. Ez a munkatársak többirányú elfoglaltsága miatt teljes mértékben nem valósult meg, a még hiányzó adatok feltöltését követően azonban lehetőséget biztosít a program arra, hogy a levéltári anyag alapnyilvántartását jelentő fondjegyzék naprakész állapotban legyen elérhető az intézmény honlapján.

A kutatószolgálatról írottak során már említésre került a kutatói regisztráció lehetősége, illetve a Kutatói Információs Rendszer. Ezen kívül a munkatársak számára egy belső, úgynevezett Általános Információs Rendszer (AIR) került kialakításra. A kollégák ezen keresztül követhetik nyomon munkaidejük felhasználását, szakkönyvtári kölcsönzéseiket, s ezen keresztül az intézményen belüli beszerzésigények, valamint a távollétek (szabadság, kutatónap, szakmai távollét) engedélyeztetése is.

A rendszergazdai feladatok közül a Levéltár belső hálózatának folyamatos és biztonságos működtetését kell kiemelni. Az év folyamán sikerült megoldani a munkatársak távoli (otthoni) biztonságos hozzáférést a levéltári hálózathoz.

Közművelődés

A Levéltár a közművelődés terén 2009-hez hasonlóan igen gazdag évet tudhat maga mögött. A rendezvények szervezésébe, lebonyolításába 2009-ben bekapcsolódott Pápai Levéltár 2010-ben állandó szereplőjévé vált a helyi kulturális életnek. Könyvbemutatók, kiállítások, tudományos tanácskozások színhelye volt a Levéltár pápai épülete. Az intézményrész részt vett a Múzeumok Éjszakájának és a Város Napjának rendezvénysorozatában is. A kisszámú munkatársi gárda ellenére elmondható, hogy a közművelődés terén a fiókintézmény felveszi a versenyt a veszprémi székhellyel.

A rendezvények szervezése során az elmúlt évekhez hasonlóan arra törekedtünk, hogy minél változatosabb közönséget érjünk el, csalogassunk be az intézmény falai közé, megőrizve természetesen a rendezvények levéltárhoz, múlthoz való kapcsolatát.

A rendezvények szervezésében 2010-ben partnereink között sorolhatjuk fel a az Eötvös Károly Megyei Könyvtárat, az MTA Veszprémi Területi Bizottságát, a Veszprémi Érseki és Főkapitányi Levéltárat, a Veszprém Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatot, a veszprémi Hét Domb Alapítványt, stb. (A megvalósult közművelődési programok részletes felsorolását az 5. számú melléklet tartalmazza.)

A gazdag programból ki kell emelni *A magyarországi németek sorsa a II. világháború után, Életstratégiák a megmaradásra* címmel megrendezett tematikus napunkat. A korabeli filmhíradók és dokumentumfilmek segítségével felidézett események és létkérdések felvetése után a kerekasztal-beszélgetés résztvevői szépirodalmi alkotásokon, történeti kutatásaik eredményein keresztül mutatták be a hazai, elsősorban a bakonyi és Balaton-felvidéki németiség 20. századi kálváriáját. A rendezvényhez, amelyen a Lovassy László Gimnázium diákjai nagy számban képviseltették magukat, a megye német nemzetiségű lakosságának történetét bemutató kiállítás is csatlakozott.

Az intézmény az országgyűlési választások napján szavazókörnek adott otthont. Innen jött az ötlet, hogy a választásokra kamarakiállítást állítsunk össze, amely *Választások Veszprém megyében 1848–1947* címmel egy hónapig volt látható a levéltár folyosóján. Nagy sikere volt Földesi Ferenc a Levéltár mai épületének eredeti funkcióját, a jutasi altisztképző intézetet bemutató könyvének. A kötetbemutatóra készített kiállításunk az épület és az intézmény múltját tárta az érdeklődők elé.

2010-ben a Levéltár egy új rendezvénysorozatot indított a veszprémi Hét Domb egyesület civil szervezettel karöltve. A Veszprémi Történelmi Szalon névre kereszt programsorozatnak az elmúlt évben két beszélgetése volt. Tavasszal került sor a *Vendéglők, találkozási helyek Veszprémben*, míg az év végén *Egy bérház és lakói (a Rupert-ház)* témájában beszélgetett egy-egy kollégánk helybeli visszaemlékezőkkel. Az alkalmak előkészítéseként a Levéltár munkatársai felkeresik azokat a személyeket, akiktől értékes adatokat, visszaemlékezéseket várunk, majd interjút készítenek vele. Az interjúk alapján történik meg a beszélgetés tematikájának összeállítása, a résztvevők kiválasztása és felkérése. A beszélgetések és az interjúk szerkesztett anyagát szeretnénk a közeljövőben megjelentetni.

A Levéltár munkatársai 2010-ben is számtalan levéltári órát, kiállítás-vezetést tartottak diákcsoportoknak és felnőtt érdeklődőknek. A Levéltár 2009-ben bekapcsolódott — a Veszprémi Érseki és Főkapitányi Levéltárral együttműködésben — az Oktatási és Kulturális Minisztérium által meghirdetett *Nagy KulTúra* programsorozatba. Ennek lebonyolítása áthúzódott 2010-re. Az általunk bemutatott program *A Középkori írásbeliség Veszprémben* címet viselte.

Tudományos tevékenység, kiadványmunka

A Levéltár felsőfokú végzettséggel rendelkező szakalkalmazottai tudományos munkakörben foglalkoztatott munkatársakként kutatónap igénybevételeivel végzik tudományos munkájukat. A munkatársak tollából és közreműködésével 2010-ben is számtalan tanulmány, forráskiadás született. (A Levéltár által kiadott, illetve munkatársai által jegyzett publikációk jegyzéke a 6. számú mellékletben található.)

A Levéltár saját kiadványsorozatában két kötetet jelentetett meg 2010-ben. Megjelentek a 2009. évben az Ezer éves megyék rendezvénysorozat keretén belül megtartott tudományos tanácskozás tanulmányai. A 17 tanulmány Szent István korától napjainkig tekinti át a veszprémi egyházmegye és a magyar közigazgatás alapegységeinek, a megyéknek a történetét. A másik kiadvány a Pápai Levéltár első önálló kiadványa. A város történetének alapforrásait összegyűjtő forráskiadvány eredeti nyelven, közérthető magyarázatokkal ellátva közli a legfontosabb közép- és kora újkori várostörténeti dokumentumokat.

A Levéltár 2010-ben is több tudományos tanácskozás szervezésében működött közre. A *kézművesség ezer éve a Kárpát-medencében* címmel nemzetközi konferencia társrendezője volt az intézmény a Veszprémi Akadémiai Bizottság Kézmű- és Ipartörténeti Munkabizottságával karöltve. A több szekcióban folyó tanácskozás előadói között több erdélyi, vajdasági és felvidéki vendéget is köszönthettünk.

2010 októberében ünnepelte az egyházmegye és a város a székesegyház neoromán stílusú átépítésének centenáriumát. Ebből az alkalomból *100 éve történt... A Székesegyház újraszentelésének 100. évfordulója* címmel a Veszprémi Érseki és Főkapitányi Levéltár, a Veszprémi Érseki Könyvtár, a Gizella Királyné Múzeum és a Levéltár egy napos tudományos ülést szervezett, ahol történészek, művészettörténészek, régészek, építészek tekintették át az építkezés történetét, a lebontott barokk kori székesegyház és az újjáépített neoromán székesegyház építészeti, művészeti emlékeit. Az előadások anyagát az idei évben tervezzük megjelentetni a fenti intézményekkel közösen.

2010. októberében került sor egy tudományos együttműködés megkötésére a Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt-vel. Az együttműködés célja, hogy az elkövetkező években rendezés alá vonjuk a porcelángyár gazdag iratanyagát, s erre épülő közös kiadványokat jelentessünk meg, kiállításokat rendezzünk.

A Pápai Levéltárban került sor a Levéltár munkatársainak immár hagyományosnak tekinthető szimpóziumára, ahol a kollégák bemutathatták egymásnak és az érdeklődő közönségnek tudományos kutatómunkájuk eredményeit. Az idei évben a nagy érdeklődésre való tekintettel két napra osztottuk el az előadásokat. Az egyes munkatársak és néhány külsős levéltáros szerteágazó érdeklődésének megfelelően változatos tematikájú előadások bepillantást engedtek a levéltári kutatómunka műhelytitkaiba.

Továbbképzés, tapasztalatsere

A Levéltár kiemelt fontosságúnak tartja munkatársainak folyamatos szakmai képzését. Kollégáink közül többen vettek részt az ország különböző pontjain szakmai rendezvényeken. Ezek tapasztalatait a rendezvényt követően írásban is megosztják kollégáikkal.

A Pannon Egyetem Műszaki Informatikai Kar Villamosmérnöki és Információs Rendszerek Tanszékével kötött együttműködési keret-megállapodásunk eredményeképpen folytattuk a 2009-ben megkezdett informatikai rendezvénysorozatunkat. 2010-ben a szakmai napot, amelyre az ország legkülönbözőbb levéltáraiból 90 szakember jött el, az adatbázisépítés, illetve a térinformatika témakörére fűztük fel. A nap folyamán bemutattuk a honlapunkon is elérhető, Veszprém megye tanácsi vezetőinek adatait tartalmazó közigazgatási adatbázisunkat, amely szakmai elismerést aratott.

Az intézmény támogatja lehetőségeihez mérten a munkatársak felnőttképzésben történő részvételét. 2010-ben négy fő kezdte meg segédlevéltárosi tanulmányait a Magyar Országos Levéltár szervezésében indult OKJ-s tanfolyamon. A részvételi és útiköltséget az Önkormányzati Levéltárak Tanácsa fedezte pályázati forrásokból. Az intézmény támogatta 2010-ben is a restaurátor felsőfokú papír- és könyvrestaurátor képzésen való részvételét, valamint egy levéltáros doktori (PhD) tanulmányait.

Nemzetközi kapcsolatok

A Levéltár nemzetközi kapcsolatai ápolásának jól bevált módja a tudományos konferenciákon való részvétel, közös kutatásokban való közreműködés. Ennek keretében hívtuk meg előadóként májusban a *kézművesség forrásait feltáró konferenciára* Pejin Attila történészt Zentáról, Pál-Antal Sándor főlevéltárost Marosvásárhelyről, Sütő Istvánt Vargyasról, Novák Veronika igazgatóasszonyt a vágsellyei Állami Levéltárból és Kakucs Lajos történészt Rüsselsheimből. Hasonló meghívásnak tettek eleget munkatársaink szeptemberben a szlovákiai Vágsellyén, ahol „a folyó, ami összeköt” címmel rendeztek nemzetközi konferenciát. Hagyományteremtő céllal rendeztük meg a *Trianon Emléknapot* június 4-én, ahol az utódállamok többségi nemzeteinek hivatalos- és civil Trianon-képéről, az ezeréves közös múltról alkotott felfogás különbözőségéről, az egyes országokban élő elszakított nemzetrészek eltérő sorsáról cserélt eszmét Simon Attila történész, a komáromi Selye János Egyetem tanszékvezetője, Molnár Tibor történész-levéltáros, a Zentai Állami Levéltár igazgatóhelyettese és Nagy Szabolcs levéltáros.

Az előző évekhez hasonlóan 2010-ben is fogadta levéltárunk a tapasztalatszerzésre érkező történész hallgatókat és gyakorló levéltárosokat. 2010 májusában a komáromi Selye János Egyetem négy történelem szakos hallgatója ismerkedett meg a Veszprém Megyei Levéltár tevékenységével, az itt őrzött irattanyaggal. Októberben a gyulafehérvári római katolikus egyházmegye gyűjtőlevéltárainak munkatársai látogattak Veszprémbe. A Szamosújvárról, Gyulafehérvárról, Marosvásárhelyről és Sepsiszentgyörgyről érkező kollégák az intézményünkben folyó szakmai munkával ismerkedtek. Tapasztalatot gyűjtöttek az itt folyó rendezésről, adatbázis-építésről, restaurálásról, közművelődési feladatokról.

Az intézményünkben folyó adatbázis-építő munka elismerését jelenti, hogy a bécsi központtal működő ICARUS, a Közép-európai levéltárakat és kutatóintézeteket összefogó szervezet lehetőséget biztosított a novemberben megrendezett konferenciáján a Veszprém Megyei Levéltárban folyó munka bemutatására. A honlapunkon elhelyezett Veszprém megye közigazgatási adattáráról Boross István kollégánk és Juhász Zoltán, a Pannon Egyetem docense tartott előadást.

Mellékletek

1. A Levéltár 2010. évi költségvetési adatai
2. A Levéltár által 2010-ben ellenőrzött szervek
3. A Levéltár 2010. évi gyarapodásai
4. Kimutatás a Levéltár 2010. évi rendezési, selejtezési és segédletkészítési munkáiról
5. A Levéltár 2010-ben megvalósult közművelődési és tudományos rendezvényei
6. A Levéltár munkatársainak 2010-ben végzett tudományos tevékenysége

Veszprém, 2011. február 16.

Hermann István
igazgató

1. számú melléklet

A Veszprém Megyei Levéltár 2010. évi költségvetési adatai

Bevételek*ezer forintban*

Előirányzat megnevezése	2010. évi előirányzat		Teljesítés	teljesítés %-a
	Eredeti	Módosított		
Intézményi működési bevételek	4 000	4 060	3 089	76,08%
Felügyeleti szervtől kapott támogatás	119 410	120 597	115 693	95,93%
Átvett pénzeszközök		3 639	3 639	100,00%
Előző évi alulfinanszírozás			799	
Felhalmozási és tőke jellegű bevételek		240	240	100,00%
Pénzforgalom nélküli bevételek		2 624	2 624	100,00%
Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek			978	
Bevételek összesen	123 410	131 160	127 062	96,88%

Kiadások

Személyi juttatások	74 608	79 804	78 884	98,85%
Munkaadókat terhelő járulékok	19 864	20 833	20 659	99,16%
Dologi és egyéb folyó kiadások*	28 938	29 396	23 582	80,22%
Beruházási kiadások		1 127	1 127	100,00%
Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások			186	
Kiadások összesen	123 410	131 160	124 438	94,87%

Megjegyzés

2010. december 31-én kiegyenlítetlen számlák összege 2 320 e Ft

Pályázatok fel nem használt maradványa 545 e Ft

*A kiadási oldal teljesítési adata csupán pénzügyi teljesítést jelent. Ehhez járul még az elmúlt évben folyamán a fenntartónak szabályosan leadott, ugyanakkor 2010. december 31-én kifizetetlen 2 350 ezer forint értékű számla, valamint 545 ezer forint értékű fel nem használt, 2011-re áthozott pályázati forrás. Emellett hangsúlyozni kell, hogy az elmúlt évi költségvetésbe lett betervezve a 2010. év gáz- és áramköltsége. A november-decemberi fogyasztásra vonatkozó számlák azonban csak 2011. január elején érkeztek be az intézménybe összesen 1 996 ezer forint (gáz) és 627 ezer forint (áram) értékben. A fenti összegekkel korrigált 2010. évi teljesítési adat összege 29 100 ezer forint. Ez természetesen tartalmazza a fenntartói támogatás mellett a pályázati forrásokat is (4 579 ezer forint értékben). A korrigált tényleges teljesítést mutató adatok tehát a következők:

Dologi és egyéb folyó kiadások	28 938	29 396	29 100	98,99%
Kiadások összesen	123 410	131 160	129 956	99,08%

A Veszprém Megyei Levéltár
munkatársai által 2010. évben ellenőrzött iratképző szervek

- 1 Ajka Város Polgármesteri Hivatala
- 2 Ajkai Városi Ügyészség
- 3 Bakonyi Természettudományi Múzeum, Zirc
- 4 Balatonalmádi Rendőrkapitányság
- 5 Balatonfüredi Rendőrkapitányság
- 6 Bán Aladár Általános Iskola, Várpalota
- 7 Bánki Donát Szakképző Iskola és Kollégium, Ajka
- 8 Bródy Imre Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Ajka
- 9 Eötvös Károly Megyei Könyvtár
- 10 Faller Jenő Szakképző Iskola és Kollégium, Várpalota
- 11 Felsőörs Község Polgármesteri Hivatala
- 12 Gic-Bakonyszentiván-Vanyola Községek Körjegyzősége
- 13 Idősek Otthona, Pápakovácsi
- 14 Ihász Gábor Általános Iskola, Vaszar
Kemeneshőgyész-Kemenesszentpéter-Mihályzáza-Nagyacsád Községek
- 15 Körjegyzősége
- 16 Kozmutza Flóra Óvoda és Általános Iskola, Veszprém
- 17 Lovászpatonai Általános Iskola
- 18 Lovászpatoná-Nagydém-Bakonyság Községek Körjegyzősége
- 19 Marcaltói-Malomsok Községek Körjegyzősége
- 20 Nagyalásony-Dabrony-Somlóvecse-Vid Községek Körjegyzősége
- 21 Nagyalásonyi Közös Fenntartású Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda
- 22 Nemesgörzsöny-Magyargencs Községek Körjegyzősége
- 23 Nemesszalóki Közös Fenntartású Általános Iskola, Óvoda és Nyilvános Könyvtár
- 24 Nemesszalóki -Marcalgergelyi-Vinár Községek Körjegyzősége
- 25 Nyárád-Pápadereske Községek Körjegyzősége
- 26 Ősi Község Polgármesteri Hivatala
- 27 Pápai Gazdasági Szakképző Iskola és Kollégium
- 28 Reguly Antal Szakképző Iskola és Kollégium, Zirc
- 29 Széchenyi Ferenc Kertészeti Szakképző Iskola, Balatonfüred
- 30 Takácsi Község Polgármesteri Hivatala
- 31 Tapolcai Rendőrkapitányság
- 32 Tapolcai Városi Bíróság
Thury György Gimnázium, Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási
- 33 Intézmény, Várpalota
- 34 Túskevár-Apácatorna-Kisberzsény Községek Körjegyzősége
- 35 Túskevári Közös Fenntartású Általános Iskola és Óvoda
- 36 Vám- és Pénzügyőri Hivatal Pápai Szolgálati Hely
- 37 Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény, Balatonfüred
- 38 Várpalota Város polgármesteri Hivatala
- 39 Vaszar-Gecse Községek Körjegyzősége
- 40 Báthory István Általános Iskola, Veszprém

- 41 Veszprém Megyei Bíróság
- 42 Veszprém Megyei Büntetésvégrehajtási Intézet
- 43 Veszprém Megyei Főügyészség
- 44 Csillag úti Óvoda, Veszprém
- 45 Malomvölgy Általános Iskola, Felsőörs
- 46 Veszprémi Munkaügyi Bíróság
- 47 Veszprémi Nyomozó Ügyészség
- 48 Veszprémi Petőfi Színház
- 49 Veszprémi Városi Bíróság
- 50 Veszprémi Városi Ügyészség
III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészoktatási
- 51 Intézmény, Zirc
- 52 Reguly Antal Általános Iskola és Előkészítő Szakiskola, Zirc

A Veszprém Megyei Levéltár iratgyarapodása 2010-ben

s or sz á m	levéltári jelzet	Levéltári iratanyag		
		megnevezése	évköre	terjedelme
1	IV. 3. a.	Esterházy Antal pere a pápai nemesekkel	1703	0,01
2	V. 2. b.	Pápa város gyámpénztári iratai	XVIII-XIX. sz.	0,24
3	V. 305. c	Örvényes községgel kapcsolatos iratok	1853-1965	0,07
4	V. 326	Adorjánháza, Csögle, Egeralja, Kis- és Nagypirit, illetve Kiscsősz községek iratai	1900-1913	0,03
5	V. 334.	Felsőörs község iratai	1887-1888	0,01
6	V. 341. c. aa.	Somhegyi Mihály Márkó községre vonatkozó iratai	1781-1788	0,01
7	V. 402. a. cc.	Szentgál község irattöredéke	1883-1943	0,02
8	VII. 161.	Pápai közjegyzőknél őrzött hagyatéki ügyek	1930-1951	0,12
9	VIII. 52.	Hoczmann Miklós veszprémi piarista diák tragikus balesetének dokumentumai	é. n.	0,01
10	VIII. 54.	Dunántúli Református Egyházkerület Pápai Főgimnáziumában készült önképzőköri dolgozatok	1886-1887	0,01
11	VIII. 609.	Széchenyi Ferenc Kertészeti Szakképző Iskola anyakönyve	1935-1944	0,05
12	X. 463.	A Hazafias Népfrent Veszprémi Városi Bizottságának iratai	1982-1988	0,04
13	X. 451.	Hazafias Népfrent Veszprém Megyei Szervezetének iratai	1990+ én.	0,03
14	X. 540.	Herendi Sportkör iratai	1970-2006	1,50
15	XI. 611.	A gr. Esterházy család cseszneki uradalmának iratai	1779-1907	0,12
16	XII. 71.	Várpalotai Izraelita Hitközség irattöredéke	XIX. sz. /XX. sz. fordulója	0,01
17	XIII. 7.	Esterházy család fényképei	XIX-XX.sz.	0,01
18	XIII. 84.	Bontó Józsefné (Horváth Elvira) iratai	1908-1962	0,10
19	XIII. 82.	Csekonits család fényképei	XIX-XX.sz.	0,01
20	XIII. 105.	Somló-környéki családok birtokügyei	XVIII-XIX. sz.	0,01
21	XIII. 106.	A Nagy, Csizmadia és Szakács családok irattöredéke	1912-1988	0,05
22	XIV. 14.	A márkói Magasházi (Hochhaus) család kutatásával kapcsolatos iratok	XVIII-XX. sz.	0,10

23	XIV. 65.	Tóth Dezső által készített pápasalamoni ismeretterjesztő előadások anyagai	1998	0,01
24	XIV. 67.	Éri István irathagyatéka	XX. sz.	2,02
25	XIV. 103.	Fi Jenő iratai	XX. sz.	0,01
26	XIV. 104.	Sümegei József hagyatéka	1968-1986	0,30
27	XIV. 105.	Szalóky Károly hagyatéka	1900-1994	0,60
28	XIV. 106.	Mógor Tamás heraldikai hagyatéka	1997-2007	0,48
29	XIV. 107.	Dr. Bertalan Gyula orvosi jellegű irathagyaték	1976-1980	0,12
30	XIV. 108.	Svasits Géza tervhagyatéka	XX. sz. első fele	0,02
31	XIV. 109.	Korneizer József veszprémi villanyszerelő irata	1953-1982	0,01
32	XIV. 110.	Bontó József (agrármérnök) irathagyatéka	1939-2010	0,15
33	XV. 1.	Éri Istvántól származó oklevél	1419	0,00
34	XV. 11. f.	Magyarországi bauxitlelőhelyek térképe	1940-es évek	0,00
35	XV. 12.	Vegyes nyomtatványok Bors Gézától	1930-as, 1940-es évek	0,01
36	XV. 14.	Az 1985. évi berhidai földrengésről szóló újságcikkek gyűjteménye	1985	0,50
38	XV. 17.	Képeslapok Bors Gézától	XX. sz.	0,00
39	XV. 18.	Tüskevári lakóház tervrajza, illetve közúti figyelmeztető táblák	1930-as évek	0,00
40	XV. 18. a.	Besenbach Károly, egykori pápai építőmester két eredeti tervlapja	1904(?), 1907	0,01
41	XV. 19. c.	Zirc anno... című 2011. évi naptár		0,00
42	XV. 20. a.	Szabóné Kóródi Csilla szakdolgozata	2010	0,01
43	XV. 20. a.	Hortobágyi Barna szakdolgozata	2010	0,01
44	XV. 20. a.	"Az ajkai Lázár-Löbl zsidó családok szerepe a község életében" c. szakdolgozat	2009.	0,01
45	XV. 25.	Csehszlovák nemzetiségi térkép	1926	0,01
46	XV. 25.	Jakab Erzsébet szakdolgozata	2010	1 db. cd.
47	XV. 35.	Kovács István veszprémi teológiai hallgató leckekönyve	1920-1921	0,00
48	XV. 52.	Pápai Kolping Család Egyesület iratai	1991-1995	0,01
49	XV. 125.	Szalai Antal iratai	XX. sz.	1,30
50	XV. 127.	Veszprém megyei molnárokkal kapcsolatos dokumentummásolatok	1837-1949	0,01
51	XV. 127.	Szentgáli Budai-féle malom iratai	1952-1954	0,01
52	XV. 127.	Vegyes pápai vonatkozású iratok (Wöller Istvántól)	1897-1898, 1943, 1962	0,01
53	XV. 127.	Tolnai (Misoda) Pál balatonarácsi molnár iratai	1937-1947	0,02
54	XV. 127.	Diszeli Hegyi-féle állami malom (alsó vizimalom) iratai	1951-1953 (1957)	0,01

55	XV. 127.	Diszeli Kasza-féle malom iratai	1948-1951	0,01
56	XV. 127.	Veszprém Megyei Gabonafelvásárló és Feldolgozó Vállalat irattöredéke	1964	0,05
57	XV. 127.	Wöller István kéziratai	2009	0,05
58	XV. 127.	Egykori vízimalmok Veszprém megyében	2000	0,09
59	XXIII. 368.	Veszprémi Járási Hivatal Igazgatási Oszt. Műszaki csoportjának iratai	1981-1983	0,10
60	XXIII. 611.	Tapolcai Polgármesteri Hivatal iktatókönyvei	1989-1995	0,00
61	XXIII. 611.	Tapolcai Polgármesteri Hivatal nem selejtezhető iratai	1981-1990	0,36
62	XXIII. 638.3.	Várpalotai Városi Tanács Műszaki Osztályának iratai	1984-1989	0,28
63	XXIII. 655.1.	Veszprém Városi Tanács költségvetési iratanyaga	1959-1990	6,86
64	XXIII. 676. a.	Zirci Városi Tanács tanácsülési jegyzőkönyve	1984	0,05
65	XXIII. 812. a.	Kislőd község választási jegyzőkönyvei	1981-1985	0,28
66	XXIII. 812. b.	Kislőd Község nem selejtezhető iratai	(1963) 1974-1990 (1995)	3,91
67	XXIII. 829. a.	Magyarpolányi község választási jegyzőkönyvei	1961-1990	1,75
68	XXIII. 829. b.	Magyarpolány község nem selejtezhető iratai	(1971) 1974-1990	3,32
69	XXIII. 919.	Ugod község TŰK iratai	1957-1987	1,20
70	XXIII. 948. a.	Zirc nagyközség Tanács és VB ülési jegyzőkönyvei	1964-1983	0,68
71	XXIV. 14.	Balatonfüredi Rendőrkapitányság nem selejtezhető iratai	1983-1994	2,71
72	XXIV. 17.	A Tapolcai Rendőrkapitányság nem selejtezhető iratai	1956-1994	1,89
73	XXIV. 741.	A Veszprémi Bányakapitányság nem selejtezhető iratai	1955-1987	11,92
74	XXV. 4. a.	Veszprém Megyei Bíróság elnöki iratai	1958, 1959, 1984, 1994	1,08
76	XXV. 4. b.	Veszprém Megyei Bíróság polgári peres iratai	1983-1984	0,96
77	XXV. 10. a.	Veszprém Városi Bíróság elnöki iratai	1983, 1993, 1994	0,48
78	XXV. 10. b.	A Veszprém Városi Bíróság polgári peres iratai	1983-1984	4,61
79	XXV. 10.c	Veszprémi közjegyzők hagyatéki iratai	1972-1985	64,02
80	XXV. 14.	A veszprémi Munkaügyi Bíróság nem selejtezhető iratai	1983-1994	0,74

81	XXV. 151.	A Veszprém Megyei Főügyészség polgári jogi ügyei	1991	0,02
82	XXV. 151.	Veszprém Megyei Főügyészség büntető ügyei	1992	0,24
83	XXV. 153.	Ajkai Ügyészség nem selejtezhető iratai	1984	0,28
84	XXVI. 164.	A felsőörsi Malomvölgy Általános Iskola nem selejtezhető iratai	1952-1994	0,24
85	XXVI. 766.	A Zirc Városi Vegyeskórus iratgyűjteménye	1977-2009	0,19
86	XXIX. 17.	Elekthermax termékek tervrajzai	é. n.	3,00
87	XXX. 42.	Foltex Háziipari szövetkezet iratai	1967-2004	14,50
88	XXX. 453.	A kővágóórsi Béke Mgtsz iratai	1950-2008	3,80
89	XXX. 549.	Balatonfüred-Csopak Tája szövetkezet nem selejtezhető és selejtből visszatartott iratai	1970-2004	5,27
90	XXXIII. 3. a.	Bakonynána országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
91	XXXIII. 3. a.	Homokbödöge országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
92	XXXIII. 3. a.	Nagytevel szavazóköri országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
93	XXXIII. 3. a.	Tüskevár község országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
94	XXXIII. 3. a.	Apácatorna község országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
95	XXXIII. 3. a.	Kisberzsény község országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
96	XXXIII. 3. a.	Kispirit község országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
97	XXXIII. 3. a.	Nagypirit község országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
98	XXXIII. 3. a.	Ugod község országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
99	XXXIII. 3. a.	Bakonyszűcs község országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
100	XXXIII. 3. a.	Bakonykoppány község országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
101	XXXIII. 3. a.	Nagyacsád község országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
102	XXXIII. 3. a.	Bakonyjákó országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,03
103	XXXIII. 3. a.	Németbánya országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
104	XXXIII. 3. a.	Farkasgyepű országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
105	XXXIII. 3.	Nagyesztergár országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00

5	a.			
10 6	XXXIII. 3. a.	Balatonakali országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
10 7	XXXIII. 3. a.	Halimba országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
10 8	XXXIII. 3. a.	Kemenesszentpéter országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
10 9	XXXIII. 3. a.	Öcs országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 0	XXXIII. 3. a.	Pécsely országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 1	XXXIII. 3. a.	Öskü országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 2	XXXIII. 3. a.	Nyirád országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 3	XXXIII. 3. a.	Badacsonytomaj országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 4	XXXIII. 3. a.	Kemeneshőgyész országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 5	XXXIII. 3. a.	Mihályháza országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 6	XXXIII. 3. a.	Szóc országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 7	XXXIII. 3. a.	Hajmáskéri országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 8	XXXIII. 3. a.	Sóly országgyűlési választási jegyzőkönyvei	2010	0,00
11 9	XXXIII. 3. b.	Nagyesztergári polgármester választás jegyzőkönyve	2009	0,01
12 0	XXXIII. 3. b.	Mezőlaki időközi polgármester választás jegyzőkönyve	2010	0,00
12 1	XXXVII. 2.	Veszprém Város Polgármesteri Hivatalának nem selejtehető és selejtből visszatartott iratai	1991-1992	8,24
12 2	XXXVII. 2.	Dióssy László polgármester, országgyűlési képviselő irattöredéke	1992-2003	0,02
12 3	XXXVII. 472	Pápa város selejtből visszatartott iratai	1998-2000	2,76
12 4	XXXVII. 501	Sümegei képviselőtestületi ülések hanganyaga	2009	0,05

Összesen 151,78 iratfolyóméter

Kimutatás a Veszprém Megyei Levéltár 2010. évi rendezési munkáiról

Alap-, közép- és darabszintű rendezések

Sor- szám	Törzsszám	A fond/állag címe	A fond évköre	A rendezés alá vont iratok terjedelme (ifm)	A rendezett iratok terjedelme (ifm)
1.	V. 73.b	Pápa város iparlajstroma	1884-1903	0,04	0,04
2.	V. 303.d.aa	Kisdörgicse község feudális kori iratai	1786-1840	0,01	0,01
3.	V. 305.a.aa	Aszófő község feudális kori iratai	(1818-)1826- 1848(-1855)	0,02	0,02
4.	V. 305.a.cc	Aszófő község polgári kori iratai	1851-1868	0,08	0,08
5.	V. 374	Nagyvázsony nagyközség iratai	1945-1949	0,93	0,93
6.	VI. 103	A 15. számú szombathelyi és a 19. számú pápai földmérési felügyelőségek iratai	1858-1950	32,27	30,97
7.	X. 539	Az MHSZ Zirc nagyközei szervezetének iratai	1970	0,01	0,01
8.	XI. 46	A Herendi Porcelángyár iratai	XIX. szd.-1993	8,50	1,00
9.	XII. 1	A Veszprémi Káptalan Hiteleshelyi Levéltára	1527-1873	0,96	0,92
10.	XV. 15	Mikrofilmgyűjtemény. Állami anyakönyvek	1907-1975	0,93	0,93
11.	XXIII. 8.6	Veszprém MTVB Ipari Osztálya iktatalan iratok	1959-1990	4,48	3,48
12.	XXIII. 11.4	Veszprém MTVB Kereskedelmi Osztálya iktatalan iratok	1950-1990	3,46	3,24
13.	XXIII. 12.g	Veszprém MTVB Közlekedési Osztálya iratai	1987-1989	10,00	11,28
14.	XXIII. 36	Veszprém MTVB segédletei		4,66	4,66
15.	XXIII. 226.b	Az Ajkai (Devecseri) Járási Tanács, Állandó bizottsági iratok	1969-1970	0,04	0,04
16.	XXIII. 301.c	A Sümegi Járási Tanács iratai, Állandó Bizottsági jegyzőkönyvek	1952-1966	0,17	0,12
17.	XXIII. 303	A Sümegi Járási Tanács Titkársága, majd Szervezési és Jogi Osztálya iratai, TÜK segédletek és reponenda	1953-1966	0,88	0,88
18.	XXIII. 326.b	A Tapolcai Járási Tanács iratai, Állandó Bizottságok iratai	1953-1970	0,20	0,20
19.	XXIII. 328	A Tapolcai Járási Tanács, 1971-től Járási	1963-1971, 1970-	0,30	0,36

Sor- szám	Törzsszám	A fond/állag címe	A fond évköre	A rendezés alá vont iratok terjedelme (ifm)	A rendezett iratok terjedelme (ifm)
		Hivatal Titkársága, majd Szervezési és Jogi Osztálya iratai	es-1980-as évek		
20.	XXIII. 337.a	A Tapolcai Járási Tanács Mezőgazdasági Osztályának iratai, Földrendezési iratok	1963-1967	0,05	
21.	XXIII. 337.d	Tapolcai Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Mezőgazdasági, Élelmiszergazdasági, Kereskedelmi és Ipari szakigazgatási szerveinek iratai, tárgyilag csoportosított iratok	1963-1967	0,05	
22.	XXIII. 343	Tapolcai Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Testnevelési és Sportbizottságának iratai	1951-1973	0,84	0,84
23.	XXIII. 351.b	A Veszprémi Járási Tanács iratai, Állandó Bizottságok iratai	1957-1970	0,19	0,18
24.	XXIII. 352.b	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal iratai, Bizalmasan és titkosan kezelt iratok	1950-1983	0,24	0,24
25.	XXIII. 353	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Titkársága, majd Szervezési és Jogi Osztálya iratai	1955-1981	0,24	0,24
26.	XXIII. 354.d	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Pénzügyi, Terv, és Munkaügyi Szakigazgatási szervének iratai Illetményszámfejtőségi iratok	1950-es-1960-as évek	0,36	0,28
27.	XXIII. 357.d	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Mezőgazdasági, Élelmiszergazdasági, Kereskedelmi, Ipari szakigazgatási szervének iratai	1970-es évek	0,15	
28.	XXIII. 358.a	A Veszprémi Járási Tanács iratai, Az Oktatási és Népművelési majd Művelődési Osztály iratai	1960-as évek	0,02	
29.	XXIII. 367	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Felvásárlási Csoportjának iratai	1960-1967	0,12	0,12
30.	XXIII. 368	A Veszprémi Járási Hivatal központilag iktatott iratai. Balatonalmádi városkörnyéki községekre vonatkozó iratok	1981-1983	2,15	0,24
31.	XXIII. 368	A Veszprémi JH szakosztályai központilag iktatott iratainak töredéke	1981-1983	0,24	0,60
32.	XXIII. 376.b	A Zirci Járási Tanács iratai, Állandó Bizottsági Jegyzőkönyvek	1961-1970	0,06	0,06
33.	XXIII. 377.a	A Zirci Járási Tanács iratai, VB-ülési jegyzőkönyvek	1950-1968	0,14	0,14
34.	XXIII. 380	A Zirci Járási Tanács Terv csoportjának	1954-1970	0,24	0,24

Sor- szám	Törzsszám	A fond/állag címe	A fond évköre	A rendezés alá vont iratok terjedelme (ifm)	A rendezett iratok terjedelme (ifm)
		iratai			
35.	XXIII. 381.a	A Zirci Járási Tanács Igazgatási Osztálya iratai, Általános iratok	1951–1970	0,12	0,12
36.	XXIII. 382.b	A Zirci JTVB Ipari, Kereskedelmi, Építési és Közlekedési Csoportjának iratai, A malomipari előadó iratai	1955–1959	0,10	0,10
37.	XXIII. 383	A Zirci Járási Tanács Mezőgazdasági Osztálya iratai	(1945–) 1955–1961(–1966)	0,76	0,76
38.	XXIII. 384.b	A Zirci Járási Tanács Oktatási és Népművelési, 1957-től Művelődési Osztály iratai, Általános iratok	1953–1969	0,48	0,48
39.	XXIII. 605	A Tapolcai Városi Tanács Igazgatási Osztálya iratai	1974–1984	11,64	9,60
40.	XXIII. 676.a	A Zirci Városi Tanács iratai. Tanácsülési jegyzőkönyvek	1984	0,05	0,05
41.	XXIII. 727.b	Balatonalmádi Községi Tanács iktatott iratai	1965–1970, 1980–1987	45,16	27,66
42.	XXIII. 788.b	Herendi Községi Tanács segédletei	1974-1990	0,75	0,75
43.	XXIII. 812.b	Kislódi Községi Tanács segédletei	1974-1989	0,17	0,17
44.	XXIII. 824.b	Litéri Községi Tanács iratai	1957-1973	2,40	2,40
45.	XXIII. 829.a	Magyarpolányi Községi Tanács jegyzőkönyvei	1961-1990	1,75	1,75
46.	XXIII. 829.b	Magyarpolányi Községi Tanács iratai	(1971–)1974–1990	3,32	3,32
47.	XXIII. 919.a	Az Ugodi Községi Tanács jegyzőkönyvei	1960–1990	3,04	2,97
48.	XXIII. 919.b	Az Ugodi Községi Tanács iktatott iratai	1957–1979	9,90	10,13
49.	XXV. 6.d	A Devecseri Járásbíróság telekkönyvi iratai	1946–1950, 1957, 1962–1967	20,10	11,94
50.	XXVI. 55	A pápai Türr István Gimnázium iratai	1966–1987	5,70	5,66
51.	XXVI. 801	A Veszprém városi, majd Megyei Kórház iktatott iratai	1945–1987	3,00	2,50
52.	XXIX. 7	Az Úrkúti Mangánércbánya iratai	1924–1968	6,00	7,89
53.	XXIX. 18	Az ÉPGÉP veszprémi gyára, majd ÁGK Kft. iratai	1952–2000	30,00	16,96
54.	XXIX. 126	A Pápai Víz- és Csatornamű Vállalat iratai		0,94	0,94

Sor- szám	Törzsszám	A fond/állag címe	A fond évköre	A rendezés alá vont iratok terjedelme (ifm)	A rendezett iratok terjedelme (ifm)
55.	XXIX. 158	A Pápai Városgazdálkodási Vállalat iratai	1949–1992	4,00	3,77
56.	XXX. 549	A nemesvámosi Balatonfüred-Csopaktája Mezőgazdasági Termelőszövetkezet iratai	1951–1992	12,27	7,01
57.	XXX. 629	A salgföldi Petőfi Mezőgazdasági Termelőszövetkezet iratai	1963–1973(–1974)	0,60	0,40
58.	XXX. 630	A sáskai Új Élet Mezőgazdasági Termelőszövetkezet iratai	1962–1973	0,80	0,60

ÖSSZEGZÉS:

Rendezés alá vont iratok terjedelme: 236,08 ifm

Iratrendezés alapszintre: 8,39 ifm

Iratrendezés közép- és darabszintre: 171,89 ifm

Iratrendezés összesen: 180,28 ifm

Megjegyzés: A rendezés alá vont iratok terjedelme jelenti azt a mennyiséget, amelyet a rendezési munkák során a levéltár munkatársai kézbe vettek és feldolgoztak. A rendezett iratok mennyisége a statisztikában tisztán elszámolható végeredményt jelenti, a rendezőmunka végeztével ekkora mennyiségű iratot helyezünk vissza a raktárakba. (A rendezés alá vont iratok terjedelméből le kell számítani a ballasztként és jegyzőkönyvezés útján elvégzett levéltári iratselejtezéseket, a fondok közötti áthelyezéseket, a reponenda anyagok helyükre való sorolásakor „elnyelődő” terjedelmeket.)

A 2010. év során a fentiekén kívül még mintegy 30 iratfolyóméter terjedelemben végeztünk ellenőrző rendezéseket a járási tanácsi fondok körében.

**A Veszprém Megyei Levéltár
megvalósult rendezvényei
2010**

1. ***A magyarországi németek sorsa a II. világháború után. Életstratégiák a megmaradásra. Tematikus nap:*** kerekasztal-beszélgetés, filmvetítés, kiállítás, könyv és honlap bemutató
„A Veszprém megyei németek levéltári forrásai” című kiállítás megnyitója;
kerekasztal-beszélgetés és könyvbemutató a kitelepítésről;
a „német gyökerekkel Veszprém megyében” című web-lap bemutatója
Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár díszterme, kisterem, folyosó
Időpont: 2010. március 25.
Társzervező: Veszprém Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat
Résztevők száma: 130 fő
2. ***Választások Veszprém megyében 1848–1947” kiállítás***
Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár folyosó
Időpont: 2010. április 8–május 25.
Látogatók száma: 80 fő
3. ***„Pápa város térképeken” időszaki kiállítás***
Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár Pápai Levéltára nagyterem
Időpont: 2010. április 28–.
Látogatók száma: 150 fő
4. ***Vendéglők, találkozási helyek Veszprémben történelmi szalon***
A Veszprémi Történelmi Szalon első összejövele.
Témához kapcsolódó kamarakiállítás
Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár díszterme
Időpont: 2010. április 29.
Résztevők száma: 90 fő
5. ***A kézművesség ezer éve a Kárpát-medencében nemzetközi konferencia***
Helyszín: VEAB konferenciaterme, Veszprém, Vár u. 37.
Időpont: 2010. május 7.
Társzervező: VEAB Kézmű- és Ipartörténeti Munkabizottsága
Résztevők száma: 110 fő
6. ***A várostörténet – helytörténet forrásai, I. felolvasó ülés***
Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár Pápai Levéltára nagyterem
Időpont: 2010. május 26
Látogatók száma: 50 fő
7. ***„A Kinizsi Pál Altisztképző Intézet története” állandó kiállítás megnyitása***
Kapcsolódva a Jutasi Örmester Túra rendezvényeihez
Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár folyosó
Társrendező: Hét Domb Alapítvány
Időpont: 2010. május 27.

Látogatók száma: 110 fő

8. **Földesi Ferenc: Erős hit – Erős akarat, A Magyar Királyi Veszprém–jutasi Honvéd Altisztképző Intézet című könyvbemutatója**

Kapcsolódva a Jutasi Örmester Túra rendezvényeihez

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár díszterem

Társrendező: Veszprémi Szemle Várostörténeti Közhasznú Alapítvány

Időpont: 2010. május 27.

Látogatók száma: 110 fő

9. **Jutasi Örmester Benedekhegyi Körjárata –2010 tematikus nap**

Kiállítás vezető, levéltár-ismertetés, kiállítás a Kiskuti csárda történetéről

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár folyosó, Rab Máris Forrás, Kiskuti Csárda

Társrendező: Hét Domb Alapítvány

Időpont: 2010. május 29.

Résztevők száma: 120 fő

10. **Trianon tematikus nap**

Kiállítás, filmvetítés, kerekasztal-beszélgetés a határon túli magyarság képviselőivel

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár díszterme

Időpont: 2010. június 4.

Résztevők száma: 90 fő

11. **Csatlakozás a múzeumok éjszakája (estéje) városi rendezvény-együtteséhez**

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár Pápai Levéltára nagyterem

Időpont: 2010. június 19.

Látogatók száma: 80 fő

12. **A várostörténet – helytörténet forrásai, II. felolvasó ülés**

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár Pápai Levéltára nagyterem

Időpont: 2010. szeptember 29.

Látogatók száma: 60 fő

13. **100 éve történt...A Székesegyház újrászentelésének 100. évfordulója. Konferencia**

Helyszín: Agg Papok Háza, Veszprém, Vár u. 20.

Időpont: 2010. október 4.

Társ szervező: Veszprémi Érseki és Főkáptalani Levéltár, Könyvtár és a Gizella Múzeum

Résztevők száma: 120 fő

14. **Együttműködési megállapodás megkötése Sajtótájékoztató**

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár díszterme

Társrendező: Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt.

Időpont: 2010. október 19.

Résztevők száma: 40 fő

15. **Adatbázis-építés a segédletkészítés szolgálatában. Szakmai műhelybeszélgetés**

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár díszterme

Időpont: 2010. november 11.

Résztevők száma: 90 fő

16. **Levéltárak az oktatás és a közművelődés szolgálatában. Szakmai tanácskozás**

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár kutatóterme

Társrendező: A Magyar Levéltárosok Egyesülete Nyugat-dunántúli Szekciója

Időpont: 2010. november 11.

Résztevők száma: 40 fő

17. *Megyetörténet és Veszprém város okmánytára című kötetek könyvbemutatója*

Helyszín: Veszprémi Érsekség

Társrendező: Veszprémi Érseki és Főkáptalani Levéltár

Időpont: 2010. november 29.

Látogatók száma: 50 fő

18. *Megyetörténet című kötetek könyvbemutatója*

Helyszín: Pesti Vármegyeháza

Társrendező: Veszprémi Érseki és Főkáptalani Levéltár

Időpont: 2010. december 1.

Látogatók száma: 30 fő

19. *Értékek, kincsek, ünnepek Veszprém megyében. Kiállítás*

Helyszín: Veszprémi Petőfi Színház előcsarnoka

Társrendező: Laczkó Dezső Múzeum, Veszprém megyei Népművészeti Egyesület

Időpont: 2010. november 26 –2011. március 15.

Látogatók száma: 350 fő

20. *Egy bérház és lakói (Rupert-ház) történelmi szalon*

A Veszprémi Történelmi Szalon 2. összefüvetele.

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár díszterme

Időpont: 2010. december 9.

Résztevők száma: 80 fő

21. *Adventi könyvbemutató*

Helyszín: Veszprém Megyei Levéltár Pápai Levéltára nagyterem

Időpont: 2010. december 17.

Látogatók száma: 40 fő

A Veszprém Megyei Levéltár
2010-ben megjelent kiadványai,
valamint a Levéltár munkatársainak 2010-ben megjelent publikációi

A LEVÉLTÁR KIADVÁNYAI

- HERMANN István, KARLINSZKY Balázssal [szerk.], *Megyetörténet, Egyház- és igazgatástörténeti tanulmányok a veszprémi püspökség 1009. évi adománylevele tiszteletére*, Veszprém, 2010. (A Veszprém Megyei Levéltár kiadványai 22. / A veszprémi egyházmegye múltjából 22.) 488 pp.
- PETRIK Iván [szerk.], *Memoriæ commendamus, emlékezetül adjuk, Válogatás Pápa város történetének forrásaiból*, Pápa, 2010. (A Pápai Levéltár kiadványai 1.) 183 pp.

BOROSS ISTVÁN

Forráskiadvány:

- JUHÁSZ Zoltánnal és MÓGOR Emillel közösen [szerk.], *Veszprém megye közigazgatási adattára. Közigazgatási beosztások és tisztségviselők adatbázisa 1945–1990*. Adatbázis a Veszprém Megyei Levéltár honlapján, www.veml.hu

Előadások:

- *Ínségesek és napszámosok a cseszneki alsó járásban. Vizsgálódások az 1867. évi napszámoslisták kapcsán*. Veszprém Megyei Levéltár Pápai Levéltára, Pápa, A várostörténet, helytörténet forrásai II. konferencia, 2010. szeptember 29.
- *Veszprém megye közigazgatási adattára. Közigazgatási beosztások és tisztségviselők adatbázisa 1945–1990*. Veszprém Megyei Levéltár, Veszprém, Adatbázis-építés a segédletkészítés szolgálatában, szakmai műhelybeszélgetés, 2010. november 11.
- JUHÁSZ Zoltánnal (Pannon Egyetem) közösen: *Database of public administration of county Veszprém – Veszprém megye közigazgatási adatbázisa*. Osztrák Állami Levéltár, Bécs, ICARUS-bemutató az „Archives On The Web – Levéltárak az Interneten” nemzetközi konferencián, 2010. november 23.

HERMANN ISTVÁN

Tanulmány:

- A veszprémi székeskáptalan személyi összetétele 1700 és 1777 között, in: HERMANN István, KARLINSZKY Balázs [szerk.], *Megyetörténet, Egyház- és igazgatástörténeti tanulmányok a veszprémi püspökség 1009. évi adománylevele tiszteletére*, Veszprém, 2010. (A Veszprém Megyei Levéltár kiadványai 22. / A veszprémi egyházmegye múltjából 22.) 179–225.

Forráskiadvány:

- *Végrendeleti ügyek – Processus causarum: Testamentaria (VÉL A/22.16)*, Veszprém, 2010. (A Veszprémi Érseki és Főkapitányi Levéltár segédletei 3.) 78 pp.

Beszámoló:

- BANA Józseffel közösen, Beszámoló az Önkormányzati Levéltárak Tanácsa 2010. évi tisztújító közgyűléséről, *Levéltári Szemle* 60. (2010/4) 59–62.

Szerkesztés:

- ÉRSZEGI Géza, SOLYMOSI László, *Veszprém város okmánytára, Pótkötet (1000–1526)*, HERMANN István [szerk.], Veszprém, 2010. [A veszprémi egyházmegye múltjából 20.] 559 pp.

- KARLINSZKY Balázssal közösen [szerk.], *Megyetörténet, Egyház- és igazgatástörténeti tanulmányok a veszprémi püspökség 1009. évi adománylevele tiszteletére*, Veszprém, 2010. (A Veszprém Megyei Levéltár kiadványai 22. / A veszprémi egyházmegye múltjából 22.) 488 pp.

Előadás:

- *Az önkormányzati levéltárak közművelődési tevékenysége*. Elhangzott a Magyar Egyházi Levéltárosok 2010. évi vándorgyűlésén Győrben, 2010. július 6-án.

JAKAB RÉKA

Tanulmányok:

- Padányi Bíró Márton püspök és a piaristák viszonya a rend veszprémi megtelepedése és építkezései idején. In: FORGÓ András [szerk.], *A piarista rend Magyarországon*. Budapest, 2010. 104-114.
- "Kóser-e a rabbi?" Ortodoxok és újítók a pápai zsidó községben az 1840-es években. In: *Századok* 144. évf. (2010) 3. szám, 595-616. old.
- Zsidóság a veszprémi püspöki és káptalani birtokokon 1848 előtt. In: HERMANN István, KARLINSZKY Balázs (szerk.): *Megyetörténet. Egyház- és igazgatástörténeti tanulmányok a veszprémi püspökség 1009. évi adománylevele tiszteletére*. Veszprém, 2010. 227–255.

Előadások:

- Egy kiaknázatlan forrástípus: a körözüenymásolati könyv és helye a vármegyei igazgatásban (Pápai levéltári nap, 2010. szeptember 29.)
- Merre tart napjaink családkutatása? Egy levéltáros tapasztalatai. (Megőrzött és megkeresett múlt, avagy a családkutatás új lehetőségei napjainkban, Eötvös Károly Megyei Könyvtár, 2010. október 8.)

DR. LICHTNECKERT ANDRÁS

Kötetek:

- Lichtneckert András: *A Balatonfüred–Csupaki borvidék története : gazdasági-kulturális tér I*. Veszprém, 2010. 544 p. [8] t. : ill. (Monográfiák és forráskiadványok Veszprém történetéből 3.)
- Lichtneckert András: *A Balatonfüred–Csupaki borvidék története a kezdetektől napjainkig*. Balatonfüred, 2010. 544 p. [8] t. : ill. (LA Könyvtár 11.)
- Baglyas, Loncsos, Badacsony, Józán, Szép-hegy : források a várpalotai mezővárosi és szőlőhegyi önkormányzat múltjából, 1698–1878. Összeáll., szerk., bev. tan. Lichtneckert András. Balatonfüred, 2010. 196 p. (LA Könyvtár 12.)
- Lichtneckert András: *A balatonfüredi fürdőbizottság jegyzőkönyvei, 1855–1917*. Balatonfüred, 2010. 256 p. (Balatonfüred Városért Közalapítvány kiadványai 58.)
- Lichtneckert András: *A füredi Angolkert, a Játékszín és az Aréna építéstörténete, 1790-1934*. Balatonfüred, 2011. 132 p. (LA Könyvtár 13.) (Sajtó alatt.)

Tanulmányok:

- Lichtneckert András: Egyházközség – község – közbirtokosság – hegyközség 1848 előtt a Balaton-felvidéken. *Honismeret*. 38. évf. (2010) 1. sz. pp. 58-65.
- Lichtneckert András: A füredi színházak építéstörténete, 1841–1889. *Füredi História*. X. évf. (2010) 1. sz. pp. 2-11.
- Lichtneckert András: Várpalota mezővárosi és szőlőhegyi önkormányzata. In: *Baglyas, Loncsos, Badacsony, Józán, Szép-hegy*. Balatonfüred, 2010. pp. 7-30.

- Lichtneckert András: A balatonfüredi fürdőbizottság létrejötte és működése. In: Lichtneckert András: *A balatonfüredi fürdőbizottság üléseinek jegyzőkönyvei, 1855–1917*. Balatonfüred, 2010. pp. 7–40.
- Lichtneckert András: A reformkori fürdőtelep fejlesztése Écsy László fürdőfelügyelőségének első szakaszában (1835–1852). *Füredi História*. X. évf. (2010) 4. sz. pp. 2-8.
- Egy működő „üzem”, a balatonfüredi gyógyfürdő bencés kézben. Pannonhalma, 2010. 40 p. (Sajtó alatt.)

Előadások:

- Lichtneckert András: Az áruló elmélet szerepe Veszprém város 18. századi történetének értelmezésében. Pápa, 2010. május 26.

Lektorálás:

Tóth-Bencze Tamás: Balatonfüred az évszámok tükrében c. kézírata.

Recenziók a kiadványaimról:

- Fülöp Lajos: Emlékezés Fábían Józsefre és Mórocza Dánielre. Szőlészeti-borászati oktatásunk kezdetei a reformkorban. *Borászati Füzetek*. 20. évf. (2010) 1. sz. 27. p.
- Ifj. Bartha János: Oláh János: Gyümölcsfa-kertészet – A Balaton-felvidék és szőlészeti-borászatának hiteles leírása 1834-1854. *Agrártörténeti Szemle*, 50. évf. (2009) 1-4. sz. 231-233.

Könyvbemutatók:

- Könyvbemutató, Fábían-Mórocza kötet. Balatonfüred, Vince-nap, Anna Grand Hotel. 2010. január 23.
- Csoma Zsigmond: Lichtneckert András: A Balatonfüred–Csopaki borvidék története. Veszprém, 2010. c. kötet bemutatója. 2010. május.
- A Balatonfüred–Csopaki borvidék története a kezdetektől napjainkig. Balatonfüred, 2010. c. kötet bemutatója. 2010. június.
- A Baglyas, Loncsos, Badacsony... c. kötet bemutatója a Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Egyesületben. Várpalota, 2010. augusztus 28.

Kiállítások, rendezvények:

- Kövesdi Róka Lajos fotókiállításának megnyitása. Gizella-napok, 2010. május 4.
- A Veszprémi Művész Céh emléktáblájának avatása a veszprémi Panteonban, 2010. augusztus 19.
- Gizella-napok szervezése. 2010. május 4-i program összeállítása, forgatókönyvek, programfüzetben írás.

Sajtó, TV:

- Kellei György: Helytörténet-Boros Marietta füredi emlékei. *Veszprémi Napló*. 66. évf. (2010) január 12. (A *Füredi História* új számáról.)
- Új pincekiállítás Révfülöpon. *Villa Filip*. XIII. évf. (2009) 19. sz. 48. (Két fotómmal)
- X. Vince-napi borünnep Balatonfüreden. www.balaton.vehir.hu 2010. január 23.
- Varga Ibolya: Jó talajra hullott. Fábían József református gondolkodóra emlékeztek. *Veszprémi Napló*. 66. évf. (2010) 44. sz.
- Szakmai előadás borkostolóval. *Halászbokor*, XX. évf. (2010) 2. sz.
- Évértékelés a Helytörténeti Egyesületnél. *Füred TV*. 970. adás 2010. február 24.
- Szenfnerné Varga Anikó: Beszámoló a Helytörténeti Egyesület 2009. évi működéséről. *Füredi História*. X. évf. (2010) 1.sz. 27-28.
- Hagyomány új elemekkel. *Veszprémi Napló*, 66. évf. (2010) 92. sz.
- XIX. Gizella-napok. Művészeti fesztivál május 4–9. *Veszprémi 7 Nap*, XVI. évf. (2010) 17. sz.

- Gazdag programkínálat a Gizella-napokon. Veszprémi 7 Nap. XVI. évf. (2010) 18. sz.
- Varga Ibolya: Tiszteletbeli borváros. Veszprémi Napló, 66. évf. (2010) 103. sz.
- Táj, bor, szőlő – fotókiállítás. Veszprémi Televízió. Hírek. 2010. május 4.
- Borrendi avató. Veszprémi Televízió. Hírek. 2010. május 4.
- Ódor Eszter: Debreczeni János nagykövet lett. Vehir.hu Kultúra. 2010. május 5.
- Ódor Eszter: Bor és szőlő képekben. www.vehir.hu Kultúra. 2010. május 4.
- A Gizella Napok képekben. www.veszpremvaros.hu 2010. május 5.
- Borhét a megyeszékhelyen. Veszprém a Balatonfüred-Csopak borvidék tiszteletbeli városa. XVI. évf. (2010) 19. sz.
- (vi) Száznál jóval több bort kóstolhatnak. Veszprémi Napló, 66. évf. (2010) 121. sz.
- Kinyitott pincék. Veszprémi Napló, 66. évf. (2010) 119. sz.
- A múlt megismerése valamennyiünk lehetősége és felelőssége – második szakmai nap a Levéltárban. www.papa-ma.hu 2010. május 26.- (vi) Rizling lesz a boruk. Veszprémi Napló, 66. évf. (2010) 123. sz.
- Pápai konferenciáról. Veszprémi Napló, 66. évf. (2010)
- Városi borverseny. Füred TV 2010. június 2.
- (vi) Újraírta a történetet. Veszprémi Napló, 66. évf. (2010) 137. sz.
- Szent István napi program. Veszprémi 7 Nap. XVI. évf. (2010) 33. sz.
- Tiger Szabolcs: Veszprém művészeiért. www.vehir.hu Kultúra. 2010. augusztus 20.
- (Ia) Emlékjel XVIII. századi mesterek tiszteletére. Veszprémi Napló, 66. évf. (2010) 194. sz.
- Legyünk új államalapítók. Veszprémi 7 Nap, XVI. évf. (2010) 34. sz. 3.
- Emlékoszlop a panteonban. Interjú a veszprémi művészek tiszteletére Raffay Béla által készített emlékjel avatása alkalmából. Veszprém TV, 2010. augusztus 19.
- Emlékoszlopot avattak a Panteonban. www.veszprem.hu 2010. augusztus 21.
- Varga Ibolya: A gazdálkodás írásos emlékei. Veszprémi Napló, 66. évf. (2010) 221. sz.
- Udvarhelyi Erzsébet: A füredi Aréna építése, avagy Kisfaludy, a szellem embere : Lichtneckert András kutatásai alapján. Füredi Napló X. évf. (2010) 9. sz. p. 8.
- Molnár E. –Májér J. –Lakatos A. –Poór J. –Brazsil D.: A Balatoni Borvidéki Régió hosszú távú marketing stratégiája. Badacsony, 2009. c. mű mellékletét képezi a Borászok titkai – titkok gazdája c. munkám néhány részlete

MÁRKUSNÉ VÖRÖS HAJNALKA

Tanulmányok:

- *A Veszprém megyei németek kultúrájának hungarikummá vált sajátosságai* = Hagyományok, értékek és hungarikumok Veszprém megyében. Veszprém, 2010. 115–142.
- *A Veszprém megyei németek történetének levéltári forrásai* = A magyarországi németek történetének levéltári forrásai 1670–1950. Szerk: Apró Erzsébet–Tóth Ágnes. Institut für deutsche Kultur und Geschichte Südosteuropas an der Ludwig-Maximilians-Universität, München – MTA Etnikai, nemzeti Kisebbségkutató Intézet, Budapest 2010. 930–1025.
- *A tisztos ipar dicsérete* = Gizella-napi programfüzet 2010.
- *A veszprémi egyházmegye és megyerendszer ezer éve. Beszámoló a Veszprémben 2009. szeptember 17–18-án megtartott konferenciáról* = Levéltári Szemle 2010. 1. szám 58–62.
- *A veszprémi székesegyház eltűnt képeinek nyomában* = Veszprém Kalendárium 2011. Veszprém, 2010. 134–145.

- *Horváth Elvira: Az angolkisasszonyok Boldogságos Szűz Mária Intézete és a veszprémi „Sancta Maria” Intézet iskoláinak története 1860–1948.* Könyvismertetés = Veszprémi Szemle 2010. 3–4. szám

Szerkesztői munka:

- *A Veszprém megyei német nemzetiségi települések regiszterének szerkesztési munkája* (www.schwaben.hu)
- *Márkó néphagyományai.* Veszprém, 2010. 296. p. A kötet szerkesztése, valamint Somhegyi (Heizer Mihály) kéziratának sajtó alá rendezése, jegyzetek és bibliográfia összeállítása

Lektorálás, szöveggondozás:

- *Horváth Elvira: Az angolkisasszonyok Boldogságos Szűz Mária Intézete és a veszprémi „Sancta Maria” Intézet iskoláinak története 1860–1948.* Veszprém, 2010. 168. p.
- *Titz Zsuzsa: A veszprémi Regina Mundi *Világ Királynéja* plébániatemplom és plébánia története* 10.p.

Előadások:

- *A szakrális emlékek és a vallási élet kutatásának levéltári forrásai.* = Várostartörténet, helytörténet forrásai I. levéltári konferencia Pápa, 2010.05.26.
- *A Vázsonyi-medencében otthonra találó németek története.* Leitold találkozó Vöröstó–Barnagon 2011.08.28.
- *Tumler Henrik vízügyi mérnök tevékenysége „A folyó, amely összeköt”* címmel megrendezett nemzetközi konferencia, Vágsellye, 2010. 09. 09.
- *A veszprémi barokk székesegyház rendhagyó keresztút-ábrázolásai.* „100 éve történt... Emlékezés a veszprémi székesegyház újraszentelésének évfordulóján” Veszprém, 2010.10.04.
- *A családkutatás és a helytörténet kapcsolódási pontjai.* Amatőr Családkutatók IV. Családtörténeti Találkozója Budapest, 2010. 12. 4.

Könyvbemutatók:

- *„Horváth Elvira: Angolkisasszonyok Veszprémben”* című könyv bemutatása 2010. 09. 10. Veszprém, Regina Mundi templom
- *„Márkó néphagyományai”* kötet bemutatása. Nemzetiségi nap Márkó, 2010. 09. 18.

NAGY SZABOLCS

Cikkek, tanulmányok, forrásmunkák:

- *„Magyar ellenállás a Székely Hadosztálytól a leghűségesebb városig”* (tanulmány a középiskolai történelemoktatás Trianonnal kapcsolatos segédkönyvébe, sajtó alatt)
- *„Egy felfedezetlen példakép”* (előszó Domokos László Kratochvil Károlyról írt történelmi esszéjéhez, Masszi kiadó, Budapest, 2010.)
- *„A Székely Hadosztály megalakulása”* (cikk, Nagy–Magyarország c. folyóirat, 2010. május)
- *„A Székely Hadosztály Egyesület”* (cikk, Nagy–Magyarország c. folyóirat, 2010. május)
- *„A Székely Hadosztály emlékezete c. kiállítás”* (cikk, Nagy–Magyarország c. folyóirat, 2010. május)
- *„Az első Kratochvil-portré”* (Domonkos László: Az elfelejtett parancsnok című történelmi esszéjének ismertetése) (recenzió, Székelyföld c. folyóirat, XIV. évf. 2010. 14. szám)
- *„Az 1919. évi román megszállás Veszprémben”* (cikk, Veszprémi Szemle, 2010, 19. szám)
- *„Az 1919. évi veszprémi román megszállás forrásai”* (sajtó alatt)

Előadások:

- „A magyarországi kommunizmus természetrajza” (elhangzott: Balatonalmádi Városi Művelődési Központ, 2010. február 25-én, a kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapján)
- „A Székely Hadosztály” (elhangzott: a budapesti EMI klubban, 2010. április 22-én)
- „Az 1919. évi veszprémi román megszállás forrásai” (elhangzott: Pápai forrástörténeti konferencia, 2010.)
- „A Székely Hadosztály és Nagyvárad” (elhangzott: 2010. április 19-én, a nagyvárad Lórántffy Zsuzsanna Református központ nagytermében)
- „Trianon előzményei és következményei” (elhangzott: Környei művelődési ház, 2010. V.27.)
- „A Székely Hadosztály” (elhangzott: 2010. június 1-én, a Soproni Erdélyi Egyesületnél)
- „Trianon után (előadás a két világháború közötti Magyarország megerősödéséről)” (elhangzott 2010. június 5-én, a kaposvári Horthy-Klebersberg konferencián)
- „A Székely Hadosztály és Csíkszereda” (elhangzott: 2010. június 11-én, a Székelyföld folyóirat csíkszeredai előadótermében)
- „A Székely Hadosztály tevékenysége” (elhangzott: 2010. augusztus 13-án, a VI. gyergyói EMI táborban)
- „A Székely Hadosztály” (elhangzott: 2010. november 23-án, a veszprémi Múzeumi baráti körnél)

Kiállítások, sajtó nyilvános előadások:

- „Találkozási helyek a múlt századi Veszprémben”, (kamarakiállítás és kerekasztal beszélgetés moderátor, kiállítás szervező, 2010. április 29. VeML), riport: Veszprém Tv)
- „A Székely Hadosztály emlékezete” c. kiállításról készült riport Duna Tv, MR1, 2010 áprilisában többszöri ismétléssel
- Interjú a Kárpátia magazinban 2010. április
- „Jutasi Altisztképző” c. kiállítás (kiállítás szervezése, illetve megnyitóbeszéd, 2010. május. 27.)
- A baróti Tortoma könyvkiadó „Erdélyi bevonulás” c. könyvének bemutatója (2010. október, szervező, moderátor)

PÁKOZDI ÉVA SZILVIA

Előadás:

- „Elbeszélő múlt” – a családtörténeti kutatás irodalma címmel az EKMK a „ Megőrzött és megkeresett múlt című rendezvényén 2010. 10. 08.-án.

PETRIK IVÁN

Szerkesztés:

- Memoriae commendamus, emlékezetül adjuk. Válogatás Pápa város történetének forrásaiból. Pápa, 2010. 183 pp.

POZSGAI MÓNIKA

- Beszámoló a Veszprém Megyei Levéltár Pápai Levéltárának szakmai napjáról = Levéltári Szemle, 60. évf. 4. sz. (2010): 54-56.

SOMFAI BALÁZS

Megjelent művek:

- Néhány szó a Veszprém Megyei Levéltár 1956-os forrásanyagairól = Veszprémi Szemle, XI. évf. 3-4. (17.) sz. (2009 [2010!]): 28-36. old.

- Megmentett dokumentumok. Wöller István iratgyűjtő tevékenysége = Veszprémi Szemle, XI. évf. 3-4. (17.) sz. (2009 [2010!]): 105–108. old.
- Első iskolámról. (Visszaemlékezés a pápai II. sz. Áll. Ált. Iskolában töltött éveimre, néhány szervtörténeti-intézménytörténeti adattal is.) Szerk.: Kaprinayné Megyeri Zsuzsanna. Kiad.: a Nagy László Általános Iskoláért Alapítvány, Pápa, 2010: 141–147. old.
- Emlékhely – emlékjel – identitás = Magyarságtudományi előadások, I. köt. A kultúra, a tudomány és a nemzet helyzete a Kárpát-medencében. (Konferenciakötet.) Szerk.: Garaczi Imre, Szilágyi István. Kiad.: a Veszprémi Humán Tudományokért Alapítvány, Vp., 2010: 253–258. old.
- Új lakó a laktanyában: Levéltár. (Beillesztett fejezet.) = Földesi Ferenc: Erős hit – erős akarat. A Magyar Királyi Veszprém-jutasi Honvéd Altisztképző Intézet [története], 1929–1944. Vp., 2010: 146–151. old.
- Térképvázlat Adásztevel község és közvetlen környéke történetének tanulmányozásához, 1 : kb. 13.000 = Adásztevel. Szerk.: Mayerné Pátkai Tünde. Adásztevel, 2010.
- Térképvázlat Vaszar község és közvetlen környéke történetének tanulmányozásához, 1 : kb. 25.000 = Vaszar község története. Szerk.: Hudi József, Mezei Zsolt. Vaszar, 2010.

Előadások:

- Tervrajzok a Veszprém Megyei Levéltárban. A modernkori tervrajzgyűjtemény kialakításának szabályozása és a gyűjteménnyel való munka tanulságai. (Előadás a MLE szervezésében a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Levéltárában, Esztergomban, 2010. március 18-án. Időközben megjelent a KEMÖL honlapján.)
- Pápa város – térképeken, XVIII–XX. század. (Előadás az MTA Könyvtörténeti Munkabizottságának ülésén, OSZK, Budapest, 2010. május 25.)
- Gyűjtőpont vagy súlypont? Lehetséges válaszok a pápai főtér alaprajzi szerkesztésének mikéntjére. (Előadás a pápai fióklevéltár szakmai napján, Pápan, 2010. szeptember 29-én. Kézirata már leadva.)
- Némely szavak, szakkifejezések használatához a családtörténeti kutatások tárgykörében. (Hozzászólás a családtörténet-kutatási konferencián. EKMK, Veszprém, 2010. október 9.)

SZÚTS ISTVÁN GERGELY

Tanulmányok:

- „A szükséglakások felét menekültek kapják...” Érdekkonfliktusok és előítéletek az 1920-as évek első felének lakásügyeiben Miskolcon. in: *Korall* (40.) 2010. 114-133.
- Sikerek, kompromisszumok és kudarcok a felvidéki menekültek integrációs folyamataiban. in: *Fórum Társadalomtudományi Szemle*, 2010/4. 3-24.

Előadások:

- „Üzemtörténet másképp” Szempontok a szocialista korszak iparvállalatainak komplex vizsgálatához, Kézművesipar-történeti konferencia. Veszprém, 2010. május 7.
- „Ez a táppénzcsaló szabotőrök jutalma.” A munkafegyelem érdekében alkalmazott büntetések és ezek hatásai a Várpalotai Szénbányáknál 1950-1953 között, Az identitások korlátai. Kollektív traumák, tabusítások, kollektív tapasztalattörténetek a II. világháború kezdetétől 1990-ig. PPKE, Piliscsaba. 2010. május 14-15.